

Szczecin 26.07.2018

Zamawiający
Intralog Sp. z o.o.
ul. Migdałowa 10,
72-003 Dobra

INFORMACJA nr 1

Pytania i odpowiedzi

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego zgodnie z zasadą konkurencyjności określoną w wydanych przez Ministerstwo Rozwoju „Wytycznych w zakresie kwalifikowalności wydatków w ramach Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego, Europejskiego Funduszu Społecznego oraz Funduszu Spójności na lata 2014-2020” na „DOSTAWĘ SERWERA”.

Pytanie 1

Chciałbym otrzymać od Pana jakieś szczegóły na temat przedmiotu tej oferty, tj. wdrożenie. Na czym dokładnie miałyby ono polegać? Czy będzie to zwyczajna instalacja w szafie serwerowej wraz z podłączeniem akcesoriów itp.?

Odpowiedź 1

Zamawiający potwierdza, iż wdrożenie polegać będzie na instalacji w szafie serwerowej wraz z podłączeniem akcesoriów.

Pytanie 2

Z jakiego zakresu miałyby być to szkolenie pracowników?

Odpowiedź 2

Szkolenia winny obejmować:

- Od strony hardware: konserwacja serwera ze strony mechanicznej, np. wymiana dysków, wymiana wentylatorów, dodawanie kart pamięci itp.
- Od strony software: szkolenie z obsługi kontrolera sprzętowego określonego w Zapytaniu Ofertowym pkt. 12.2. oraz oprogramowania z pkt. 13

Zielińska

.....

Intralog
INDOOR LOGISTICS

Kaja Zielińska
Dyrektor ds. Projektów